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Ata da la Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 10 Período Legislativo do ano 2026. 
https://www.youtube.com/watch?v=Wt0SIjkB36A 

No 210 (vigésimo primeiro) dia do mês de janeiro do ano dois mil e vinte e seis 
(2026), às 17h00min, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado 
na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os 
Senhores Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley 
Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo 
— 10 Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 2° Secretário, Ana 
Patricia Arrais Silva Feitosa, Alberto Pinheiro Roberto, Francisco de 
Assis Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, Natália Ribeiro Alves, 
Patricia Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e Wellington 
Nogueira Queiroz. 0 Vereador Cicero Vagner de Lima Ferreira justificou 
a ausência por motivo de viagem oficial até a Capital do Estado. 
Iniciando os trabalhos presenciais da primeira Sessão Ordinária do corrente 
exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida, foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e Vereadoras e havendo número 
regimental, foi declarada aberta a Reunião. EXPEDIENTE: PROCESSO 
LEGISLATIVO N0 001/2026 DE AUTORIA DO PRESIDENTE, VEREADOR 
GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 20 DE JANEIRO DE 2026, CUJA 
EMENTA: EMENTA: "CONCEDE REAJUSTE SALARIAL PARA OS 
SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MISSAO VELHA, ESTADO DO 
CEARA, NA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; 
PROCESSO LEGISLATIVO No 002/2026 DE AUTORIA DO VEREDOR 
GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 21 DE JANEIRO DE 20261 CUJA 
EMENTA: OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
MISSÃOVELHENSE A LINDEMBERG ALENCAR DOS SANTOS E DA 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROCESSO LEGISLATIVO No 003/2026 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONOFtATO PAULO, DATADO DE 21 
DE JANEIRO DE 2026, CUJA EMENTA: DISPÕE SOBRE A VEDAÇÃO 
NOMEAÇÃO E CONTRATAÇÃO, NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO 
PÚBLICA DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO DE MISSÃO VELHA (CE), 
DE PESSOAS CONDENADAS POR CRIME DE VIOLÊNCIA CONTRA A 
MULHER, CRIANÇAS E ADOLESCENTES E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N0 001/2026 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 21 DE JANEIRO DE 2026, 
CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TRI5FEU CACHOEIRA A MANOEL RAIMUNDO 
DE BRITO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MATÉRIAS PARA A ORDEM DO 
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DIA: PROCESSO LEGISLATIVO No 053/2025 DE AUTORIA DO 
VEREADOR GEORGE FECHINE TAVARES, DATADO DE 10 DE DEZEMBRO 
DE 2025, CUJA EMENTA: OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA 
HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A MARCIANO CUSTÓDIO FERREIRA E 
DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 024/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 27 
DE AGOSTO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA 
A DRA. ALINE CAVALACHE LEITE MACEDO CRUZ E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 032/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 03 DE 
DEZEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A 
JOSÉ MARCONDES DOS SANTOS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS1 
PROJETO DE RESOLUÇÃO No 033/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 03 DE DEZEMBRO DE 2025i 
CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A CÍCERO JOSE 
AMANCIO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 
034/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE 
OLIVEIRA, DATADO DE 10 DE DEZEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: 
CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A UNIÃO POPULAR PELA VIDA — UPPV 
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. REQUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. 
Hernesto Silva Vasques-MDB: Oficio direcionado ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal apresentando as seguintes demandas: construção de espaço público 
(praga) na comunidade rural do Sitio Velame como também a elevação do nível 
da cota (altura) da passagem molhada da referida localidade. 
REQUERIMENTOS VERBAIS: Vera Natália Ribeiro Alves-PDT: Oficio 
endereçado a Gestão Municipal solicitando construção de calçamento no Sitio 
Gameleira de Baixo; Ofícios parabenizando as seguintes pessoas: Robson Ribeiro 
de Carvalho residente na Rua Francisco Rodrigues da Cruz no Distrito de 
Jamacaru; Eduardo Carotin° da Silva residente na Rua São Francisco, 224 no 
mesmo Distrito; Dawylla Khertyciane Pereira Barros moradora da Rua José 
Pereira de Sousa em Jamacaru. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: 
Oficio parabenizando as seguintes pessoas, Cicera Fradim residente na Rua Padre 
Rodrigues, no Distrito de Jamacaru; Nailma Alves de Lima que reside na Rua 
Francisco Januário Pereira; Antônio Miranda — na Sede da Comercial Miranda; 
Oficio parabenizando o casal Francisco de Assis Borges Landim e a Sra. Verônica 
Luciano em virtude da inauguração do empreendimento denominado Nature Aqua 
Park localizado no Sitio Terra Nova, zona rural de nosso Município; Oficio para a 
SEINFRA solicitando a reposição de lâmpadas nas seguintes localidades: Vila do 
Aleixo, Sítios Palmeiras, Terra Dura e Pontal da Serra; Oficio de pesar 
encaminhado aos familiares da Sra. Teresinha Emilia da Conceição que residia no 
Sítio Riacho Seco; Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Educação 
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solicitando a realização de reforma estrutural nas seguintes unidades: Creche 
Pequeno Polegar localizada no Sitio Riacho Seco; E.E.F.Antônio Alves de Barros — 
Sitio Cana Brava e Creche Luiz Correia — Sitio Coité. Vera Patricia Vitoriano 
Silva-PDT: Oficio para a SEINFRA pedindo a construção de pavimentação em 
pedra tosca dos seguintes logradouros: Rua Raimundo Cavalcante da Silva e Rua 
Raimundo Ferreira de Sousa; Oficio parabenizando as seguintes aniversariantes: 
Maria Edicleide Vitoriano Almeida; Cicera Rosana Braz e Anderson Vitoriano Silva. 
Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio direcionado a 
Coordenação do DEMUTRAN pedindo informações a respeito do inicio das 
atividades presenciais (fiscalização de trânsito) nas ruas e avenidas da nossa 
cidade; Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de manutenção na estrada de 
acesso 6 comunidade do Sitio Croatá tendo em vista o inicio da quadra chuvosa 
em nossa região; Oficio destinado a Secretaria Municipal de Saúde pedindo 
urgência na regularização do abastecimento de insumos básicos e especiais 
(medicamentos) nas Unidades Básicas de Saúde de nosso Município. Ver. 
Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio encaminhado a Secretaria Regional 
I pedindo a realização de vistoria técnica no reservatório responsável pelo 
abastecimento de água da localidade rural do Sitio Valentim objetivando a 
realização de limpeza como também a colocação de uma tampa essencial 
para vedar, proteger contra sujeira, insetos e contaminação, mantendo a 
qualidade da água; Oficio para a SEINFRA pedindo realização de serviço 
emergencial objetivando melhorar a locomoção na estrada vicinal rural que liga o 
Sitio Extrema a Vila da Gameleira de São Sebastião. Ver. Wellington Nogueira 
Queiroz-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de manutenção na 
estrada de acesso a Vila Joaca Rolim. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Oficio para a SEINFRA apresentando as seguintes demandas: manutenção na 
rede de iluminação pública no Sitio Barreiras, Sitio Saco e Vila Joaca Rolim; 
Construção de Praça no Distrito de Missão Nova tendo como referencia a Capela 
de Santo Antônio; Reforma e ampliação da UBS Sitio Forquilha. Ver. Marley 
Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: Oficio encaminhado a Gestão Municipal 
parabenizando a realização da reforma do Ponto de Apoio a Saúde Básica do Sitio 
Riacho das Palmeiras; Oficio endereçado a Secretaria Municipal de Agricultura 
parabenizando a parceria realizada nas ações que serão desenvolvidas pelo 
Projeto Dom Helder Câmara no âmbito do território do nosso Município. ORDEM 
DO DIA: Dada a excepcionalidade da Proposição No 001/2026 que versa sobre o 
reajuste salarial dos servidores da Casa, o Senhor Presidente em comum acordo 
com os demais Pares, incluiu o referido PL para apreciação do Pleno Legislativo. 
Foram submetidas ao julgamento, as seguintes Matérias: PROCESSO 
LEGISLATIVO N° 053/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR GEORGE 
FECHINE TAVARES, DATADO DE 10 DE DEZEMBRO DE 2025, CUJA 
EMENTA: OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA HONORÍFICA 
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MISSÃOVELHENSE A MARCIANO CUSTÓDIO FERREIRA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 024/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 27 DE 
AGOSTO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A 
DRA. ALINE CAVALACHE LEITE MACEDO CRUZ E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 032/2025 DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 03 DE 
DEZEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A 
JOSÉ MARCONDES DOS SANTOS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS: 
PROJETO DE RESOLUCÃO No 033/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
EDUARDO HONORATO PAULO, DATADO DE 03 DE DEZEMBRO DE 20251
CUJA EMENTA: CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A CfCERO JOSE 
AMANCIO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 
034/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE 
OLIVEIRA, DATADO DE 10 DE DEZEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: 
CONCEDE 0 TROFÉU CACHOEIRA A UNIÃO POPULAR PELA VIDA — UPPV 
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS E 0 PROCESSO LEGISLATIVO No 

• 

001/2026 DE AUTORIA DO PRESIDENTE, VEREADOR GEORGE FECHINE 
TAVARES, DATADO DE 20 DE JANEIRO DE 2026, CUJA EMENTA: 
EMENTA: "CONCEDE REAJUSTE SALARIAL PARA OS SERVIDORES DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MISSAO VELHA, ESTADO DO CEARA, NA 
FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", após as discussões 
de praxe, as Proposições foram aprovadas por unanimidade como também os 
Requerimentos apresentados durante o Expediente Legislativo. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de direito, 
momento em que os Representantes do Povo apresentam suas opiniões, criticas, 
cobranças e justificativas, na Reunião de hoje, por ordem de inscrição, o Ver. 
Hernesto Silva Vasaues-MDB: Saudou a todos, começou o seu discurso 
falando sobre o trabalho diário do Vereador, expoente maior da 
representatividade popular, pois, no seu entendimento é a base da politica 
brasileira, em seguida, o Edil pautou a respeito das suas demandas apresentas 
por meio de Requerimento, no tocante a construção de um espaço público 
(praga) na localidade do Sitio Velame como também melhorias na infraestrutura 
da passagem molhada de acesso a mesma comunidade. Dando continuidade com 
as oratórias, a próxima inscrita a fazer uso da palavra, foi a Vera Ana Patricia 
Arrais Silva Feitosa-MDB: Saudou a todos, ao começar sua participação, a 
Parlamentar agradeceu a audiência e o acompanhamento do seu trabalho na 
Câmara, pois, além da Casa do Povo, a função legislativa, permanece no dia-a-dia 
da nossa amada Missão Velha(CE) como também espera que o corrente período 
seja bastante produtivo em prol do povo de nossa terra, em seguida, a 
Emedebista tratou de justificar cada uma das demandas requeridas, nas mais 
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diversas seara administrativas, considerando a necessidade de atender a 
cobrança popular no tocante a organização do transito nas ruas e avenidas da 
nossa cidade, a urgência na manutenção do acesso viário ao Sitio Croat& até 
porque, com o inicio das primeiras precipitações, já são vistas crateras na 
estrada, precisando de conserto, adiante, a Vereadora Ana Patricia também 
justificou o seu pedido junto a Secretaria Municipal de Saúde relativo ao 
abastecimento da farmácia central concernente a distribuição de insumos de uso 
continuo, pois, sempre ha a reclamação da falta de determinados medicamentos 
em todas as UBS's do Município e por fim, a Parlamentar pontuou sobre o fato de 
ser mulher, pois o desafio e as cobranças são cada vez maiores. Prosseguindo, o 
30 orador inscrito foi o Ver. Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: 
Cumprimentou a todos, iniciou sua participação agradecendo o povo da 
Comunidade do Distrito do Quimami em virtude do convite para participar do 
encerramento dos festejos religiosos do Padroeiro Sao Sebastião, na companhia 
das principais lideranças do seu grupo politico, adiante, o Edil apresentou a 
justificativa inerente a cada um dos seus Requerimentos direcionados 
principalmente a região serrana do Distrito de Jamacaru, sua representatividade 
maior, na ocasião, o Vereador Monte pontuou sobre a realização de um serviço 
inerente a construção de calçamento, por iniciativa própria dos residentes de um 
logradouro na Vila da Pinheira, pois, conforme mencionado pelo Edil, 
comunidade cansou de esperar pela promessa política da atual Gestão Municipal. 
Dando continuidade na Sessão de hoje, a próxima oradora inscrita, foi a Vera 
Natália Ribeiro Alves-PDT: Saudou a todos, de inicio, apresentou seus 
agradecimentos ao povo amigo do Sitio São João, em virtude do compromisso 
firmado em levar até os residentes da comunidade, calçamento em uma 
determinada rua da referia localidade, em seguida, a Vereadora Natalia Ribeiro 
prosseguiu pontuando sobre suas atividades legislativas, inerentes a buscar 
melhorias nas comunidades da região da serra, mencionando a possibilidade de 
construção de uma areninha no Sitio Extrema, adiante, a Parlamentar apresentou 
uma breve retrospectiva a respeito do seu desempenho legislativo, fazendo 
menção as orientações recebidas principalmente pelo amigo e líder politico, in 
memonan, o Sr. Antônio Rodrigues Roberto como também acrescentou em seu 
discurso, o dia-a-dia das recentes ações positivas da Gestão Municipal, 
enaltecendo o trabalho, a dedicação e o cuidado disponibilizado ao povo de 
Missão Velha(CE). Dando sequência a Palavra Facultada de hoje, o próximo 
orador inscrito foi o Ver. Marley Macedo Ribeiro de Oliveira-PDT: 
Cumprimentou a todos, o jovem Parlamentar iniciou sua participação falando da 
abertura do ano legislativo, concernente à primeira Sessão Legislativa do período 
cuja necessidade de refletir e repensar atitudes, se fazem necessárias, a fim de 
melhorar cada vez mais o que já esta bom e procurar acertar sempre, em 
seguida, o Edil direcionou suas palavras a um momento que ainda vai chegar a 
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eleição proporcional do corrente ano, na opinião do Vereador Marley Macedo, 
antecipar esse debate não é salutar para o bom desdobramento das atividades da 
Casa, porém, o momento certo da discursão vai acontecer e que, atualmente, o 
grupo politico no qual pertence, se preocupa em continuar trabalhando cada vez 
mais por Missão Velha(CE) como foi amplamente relatado pelo Vereador Marley 
Macedo, pontuando cada uma das benfeitorias recentemente inauguradas nas 
diversas localidades de nosso Município. Continuando, o próximo inscrito, foi o 
Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Saudou a todos, o Secretário da Mesa 
Diretora fez uso da Tribuna a fim de apresentar o seu discurso, um assunto de 
grande importância para o nosso Município, principalmente para as mulheres do 
campo, ao iniciar o tema, o Sindicalista Eduardo Honorato fez menção a maior 
ação de mulheres trabalhadoras rurais da América Latina, realizada a cada quatro 
anos em Brasilia(DF) desde 2000, com a 8a edição prevista para agosto de 2027, 
ou seja, a Marcha das Margaridas, onde o nosso Município participa, enviando 
uma representatividade oriunda dos membros do Sindicato dos Trabalhadores e 
Trabalhadoras Rurais, adiante o Edil falou sobre diversas conquistas, fruto de 
muita luta e de pautas apresentadas na supracitada marcha, na prática, Missão 
Velha(CE) foi contemplada com o Mutirão de Emissão de Documentos da 
Trabalhadora Rural, parceria entre o Governo Federal e seus entes municipais, 
conforme dissertado pelo Vereador Eduardo Honorato durante todo o seu tempo 
regimental. Para terminar a Reunião de hoje, a palavra final ficou com o 
Presidente da Casa, o Ver. George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, o 
Mandatário do Legislativo foi breve ao proferir o seu pronunciamento, externando 
agradecimentos aos demais pares no tocante a aprovação do Projeto de Lei de 
sua autoria que concedeu reajuste salarial a todos os servidores lotados no 
quadro funcional deste Poder, na ocasião, o Edil apresentou a justificativa 
inerente a pauta apresentada, em seguida, o Parlamentar George Fechine fez 
uma rápida manifestação acerca das recentes inaugurações de equipamentos 
públicos promovida pela Gestão Municipal, na ocasião, as benfeitorias somam a 
um conjunto de ações já devidamente atendendo ao povo do nosso Município, 
afastando de vez a velha política do quanto pior, melhor. Sem oradores inscritos 
e nada mais havendo a tratar, o Sr. Presidente, deu por encerrado os trabalhos 
do que para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — lo Secretário fez digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente assinada. 
Missão Velha(CE), 21 de janeiro de 2026. 

Ver. G e ec ine Tav res-PDT. 
residente 

Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT 
10 Secretário. 
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